



Flux 74 Eatery Menu

https://menulist.menu 1974 Kane Rd, Kelowna I-V1V 3C4, Canada +17784841924









A **comprehensive** menu of Flux 74 Eatery from Kelowna covering all 2 meals and drinks can be found here on the food list. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What User likes about Flux 74 Eatery:

We enjoyed the Zeus bowl with chicken and the hand made pierogies. I wanted to visit here because many of their menu items could be customized for gluten free or Vegetarian diets. This is a family friendly eatery with various types of seating including a patio with patio heaters A wide variety of beers on tap are displayed on the wall. There were families with young children, couples, and a great deal of take out cus... read more. Flux 74 Eatery from Kelowna is a good option for a bar if you want to have a beer after work and sit with friends or alone, Many guests are especially looking forward to the diverse, tasty Mexican cuisine. The locale is however, primarily known for its hearty German meals, which include potatoes and salads offered, the incredibly unconventional fusion of an assortment of components guarantees visitors an unforgettable taste experience of this expertly prepared fusion cuisine.

Flux 74 Eatery Menu



Alcoholic Drinks

BEER

Pizza

FUSION

Main courses

NACHOS

Dessert

SORBET

Main Course

PORK BELLY

Cereals

STARTING

These types of dishes are being served

PANINI

PIZZA

Restaurant Category

MEXICAN

VEGETARIAN

GLUTEN FREE

Ingredients Used

PEPPERONI

SAUSAGE

CHICKEN

PORK MEAT

CHILI

Flux 74 Eatery Menu



Flux 74 Eatery

1974 Kane Rd, Kelowna I-V1V 3C4, Canada

Opening Hours:

Monday 15:00 -21:00 Tuesday 15:00 -21:00 Wednesday 12:00 -21:00 Thursday 12:00 -21:00 Friday 12:00 -22:00 Saturday 12:00 -21:00 Sunday 12:00 -21:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu